
ഡയѯ് കȦർ
̔ĩളം സമƄ വിദĥാഭĥാസ പɔതി

എസ് എസ് എൽ സി മാȬകാ പരീŬ -2022
ഗണിതം

സമയം: 21
2മണിİർ പരമാവധി േϗാർ: 80

നിർേɩശƴൾ

• 15 മിʎǲ് സമാശłാസ സമയമാണ്. ഈസമയം േചാദĿƴൾ വായിňാʎം ഇϏ̮чവ തിരെǫǮňാʎം
ഉȮരƴൾആϮɃണം െചͦാʎം ഉപേയാഗിňാം.

• ഓേരാ േചാദĿΖമായി ബʦെːǲ നിർേɩശƴൾ വായിƹ് മനШിലാňി ഉȮരെമъȪക

• ഉȮരെമъȪേ̵ാൾ േϱാർ, സമയം എʭിവ പരിഗണിňണം.

• ഒേരാ പാർǲിͬം േഫാňസ് എരിയായിൽ ഉൾെňാшʭ േചാദĿƴെള͆ം േഫാňസ് എരിയ്͍ ˁറȯч
േചാദĿƴെള͆ം യഥാŦമം A, B എʭീ വിഭാഗƴളിലാണ് ഉൾെňാчിƹിരിŉʭത്.

• േചാദĿȮിൽ ˗േതĿകം ആവശĿെːǲിǳч സʟർഭƴളിൽ മാɃം π,
√
2,
√
3എʭിവ͆െട എകേദശവില

ഉപേയാഗിƹ് ലƥകരിƹാൽ മതി.

പാർǘ് I
A. 1 ̔തൽ 6 വെര̬Э േചാദĥƚളിൽ ഏെതƖി͒ം 4 എȊȔിന് ഉȔരെമаȐക.(1 േϗാർ വീതം) (4× 1 = 4)

1. (1,2), (10,2) എʭീ ബിʠňളിͭെട കടʮേപാŃʭ വരയിെല ഒͩ ബിʠവിെʾ
xϭചകസംഖĿ 7 ആയാൽ y ϮചകസംഖĿ എɃ?

2. ചിɃȮിൽ ചȪർ̧ജം ABCDയിൽ
̸ A = 1000ആണ്. ̸ C͆െട അളെവɃ?

3. ഒͩ െചːിൽ കѭȮȪം െവхȮȪമായ 9 ̮ȯകхȒ്. ഇവയിൽ 6എȤം കѭȮതാണ്.
െചːിൽനിʭ് ഒͩ ̮െȮǮȮാൽ അത് െവхȮതാവാʎчസാധĿത എɃ?

4. ചിɃȮിൽ O േകʣമായ ΘȮȮിെല
ബിʠňളാണ് P,B ഇവ. P എʭബിʠവിെല
െതാǮവരയാണ് PA. ̸ POB = 1200 ആണ്.
̸ BPAഎɃ?

5. ചരിവ് 12 ആയ വരയിെല ഒͩ ബിʠവാണ് (4,6). ഈ വരയിെല മെѯാͩ ബിʠവാണ് (x,7)
എưിൽ x എɃ?



6. p(x) = (x-1)(x-2)ആയാൽ p(1) എɃ?
B. 7 ̔തൽ 10 വെര̬Эഎ͹ാ േചാദĥƚൾįം ഉȔരെമаȐക.(1 േϗാർ വീതം) (4× 1 = 4)

7. ഒͩ സമാʒരേδണി͆െട ആദĿെȮ n പദƴхെട Ȫക 3n2 + 5nആണ്. േδണി͆െട
ആദĿപദം എʒ്?

8. എȤൽസംഖĿകхെട വŀൽŦമȮിെʾ േδണിയാണ് 1, 12 ,
1
3 , ... . ഈ േδണിയിെല

പȮാംപദം എɃ?

9. ഒͩ സമചȪരЇപിക͆െട പാദപരːളവ് 25ചȪരδെസʾിമീѯѭം ഉയരം 9െസʾിമീѯѭം
ആണ്. Їപിക͆െട വĿാˈം എɃ?

10. ചിɃȮിൽ മǲɃിേകാണം ABCയിൽ
AB=4െസʾിമീѯർ, BC=3െസʾിമീѯർ, AC=
5െസʾിമീѯർ ആണ്. tan A എɃ?

പാർǘ് II

A. 11 ̔തൽ 15 വെര̬Э േചാദĥƚളിൽ ഏെതƖി͒ം 3 എȊȔിന് ഉȔരെമаȐക.(2 േϗാർ
വീതം) (3× 2 = 6)

11. ഒͩ െതാഴിൽശാലയിെല 8 െതാഴിലാളികхെട ദിവസേവതനം Ʒവെട െകാǮŉʮ.
700,400,300,500,800,750,400,600

ദിവസേവതനȮിെʾ മധĿമം കാȐക.

12. ചിɃȮിൽ ചȪരȮിെʾ വശƴൾ
അŬƴൾň് സമാʒരമാണ്. മѯ് രȒ്
̯ലകхെട ϮചകസംഖĿകൾ കാȐക.

13. x2 − 4െന രȒ് ഒʭാംŅതി ബеപദƴхെട Ɓണനഫലമായി എъȪക.

14. ചിɃȮിെല ചȪരȮിൽ കȤടƹ് ഒͩ
ŃȮിǲാൽ അത്,
(a) െഷയിഡ് െച͓ ഭാഗȮാകാʎч
സാധĿത എʒ്?

(b) െഷയിഡ് െചͦാȮ ഭാഗȮാകാʎч
സാധĿത എʒ്?
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15. p(x) = x2 − 4x+ 5

(a) P(1) എɃ?
(b) p(x)ൽ നിʭ് ഏത് സംഖĿ Ńറƹാൽ (x-1) ഘടകമായ ഒͩ ബеപദം കിǳം?
B. 16 ̔തൽ 18 വെര̬Э േചാദĥƚളിൽ ഏെതƖി͒ം 2 എȊȔിന് ഉȔരെമаȐക.(2 േϗാർ
വീതം) (2× 2 = 4)

16. ലംബവശƴൾ 5െസʾിമീѯർ, 12െസʾിമീѯർ ആയ ഒͩ മǲɃിേകാണȮിെʾ Ʒѯളവ്
30െസʾിമീѯർ ആണ്. ɃിേകാണȮിെʾ അʒർΘȮആരം എɃ?

17. x2 + x+ 1എʭബеപദെȮ ഒʭാംŅതി ബеപദƴхെട Ɓണനഫലമായി എъതാൻ
കഴി͆േമാ? എʒ്െകാȒ്?

18. ചിɃȮിൽ AB = 10െസʾിമീѯർ, ̸ C = 400

ആണ്. ɃിേകാണംABC͆െട പരിΘȮ
വĿാസം എɃ?

(sin40=0.64, cos40=0.76)

പാർǘ് III

A. 19 ̔തൽ 23 വെര̬Э േചാദĥƚളിൽ ഏെതƖി͒ം 3 എȊȔിന് ഉȔരെമаȐക.(4 േϗാർ
വീതം) (3× 4 = 12)

19. പരിΘȮആരം 4 െസʾിമീѯѭം, രȒ് േകാȐകൾ 500, 550͆മായ Ƀിേകാണം വര͎ക.

20. ചിɃȮിൽ PQ = 10െസʾിമീѯർ,
QR=12െസʾിമീѯർ, ̸ Q = 500 ആണ്.
(a) Pഎʭ ̯ലയിൽ നിʮം താഴെȮ
വശേȮŉч ലംബɦരം എɃയാണ്?

(b) ɃിേകാണȮിെʾ പരːളവ് എɃ?
(sin50=0.76, cos50=0.64, tan 50 = 1.19)

21. ചȪരാŅതിയായ ഒͩ കളിЍലȮിെʾ നീളം വീതിേയňാൾ 8മീѯർ ńǮതലാണ്.
കളിЍലȮിെʾ പരːളവ് 84ചȪരδ മീѯർ ആണ്. കളിЍലȮിെʾ നീളΖം വീതി͆ം
കാȐക

22. ആരം 3.5 െസʾിമീѯർ ആയ ΘȮം വര͎ക. േകʣȮിൽനിʮം 8 െസʾിമീѯർ അകെല
ഒͩ ബിʠ അടയാളെːǮȯക. ഈബിʠവിൽനിʮം ΘȮȮിേലŉч െതാǮവരകൾ
വര͎ക. െതാǮവരകхെട നീളം അളെʭъȪക.
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23. ആരം 15െസʾിമീѯർ ആയ ഒͩ ΘȮȮിൽ നിʭ് 720 േകʣേകാȐч ഒͩ ΘȮാംശം
െവǲിെയǮȯ. ഇȪ വളƺȒാŉʭ ΘȮЇപിക͆െട ചരിΖയരΖം പാദȮിെʾആരΖം
എɃയാണ്? ഈЇപിക͆െട വŦതലപരːളവ് കȓപിടിŉക.
B. 24 ̔തൽ 25 വെര̬Э േചാദĥƚളിൽ ഏെതƖി͒ം 1 എȊȔിന് ഉȔരെമаȐക.(4 േϗാർ
വീതം) (1× 4 = 4)

24. വശƴхെട നീളƴൾ 5െസʾിമീѯർ, 6െസʾിമീѯർ, 7െസʾിമീѯർ ആയ Ƀിേകാണം വരƹ്.
അതിെʾ അʒർΘȮം വര͎ക.

25. ഒͩ ϳളിെല 10A ഡിവിഷനിൽ 20 ആൺŃǲികхം 30 െപൺŃǲികхം ഉȒ്. 10B
ഡിവിഷനിെല 45Ńǲികളിൽ 25 േപർ ആൺŃǲികളാണ്. ഓേരാ ũാസിൽ നിʮം ഒͩ
Ńǲിെയ തിരെǫǮňണം.
(a) എɃ വĿതĿЅ േജാടികൾ ഉȒാവാം
(b) രȓം െപൺŃǲികൾആകാʎчസാധĿത എɃ?
(c) ഒͩ െപൺŃǲിെയưിͬം ആകാʎчസാധĿത എɃ?

പാർǘ് IV

A.26 ̔തൽ 29 വെര̬Э േചാദĥƚളിൽ ഏെതƖി͒ം 3 എȊȔിന് ഉȔരെമаȐക.(6 േϗാർ
വീതം) (3× 6 = 18)

26. (a) 1+2+3+ ... +30 എɃ?
(b) 2+4+6+ ... +60 എɃ?
(c) 3+5+7+ ... +61 എɃ?
(d) 7+11+15+ ... + 123 എɃ?
(e) 31+32+33+ ... +60 എɃ?

27. ഒͩ േതാടിനരികȮ് നിൽŉʭ ഒͩ Ńǲി, അňരേയാട് േചർʭ് നിൽŉʭ ഒͩ
മരȮിെʾ ̮കളѯം 450േമൽേňാണിൽ കȓ. 10മീѯർ ˁറേകാǲ് മാറിേനാňിയേːാൾ
അത് 300 േമൽേňാണിലാണ് കȒത്. ഒͩ ഏകേദശചിɃം വരƹ് േതാടിെʾ വീതി͆ം
മരȮിെʾ ഉയരΖം കണňാŉക

28. (a) x,y അŬƴൾ വരƹ് A(3,3),B(-3,3), C(-3,-3), D(3,-3) എʭീ ബിʠňൾ
അടയാളെːǮȯക. A,B,C,D ഇവ േയാജിːിŉക.

(b) ഈസമചȪരȮിെʾ വശƴхെട മധĿബിʠňൾ േയാജിːിƹ് വര͎ʭ
സമചȪരȮിെʾ ഒͩ വശȮിെʾ നീളെമɃ?

29. (a) 12െസʾിമീѯർ ആര̮ч കǲിയായ ഒͩ േലാഹേഗാളȮിെʾ വĿാˈെമɃ?
(b) ഈ േഗാളം ഉͩňി 6െസʾിമീѯർ ആരΖം, 12െസʾിമീѯർ ഉയരΖ̮чഎɃ
ΘȮЇപികകൾ ഉȒാňാം?
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B. 30 ̔തൽ 32 വെര̬Э േചാദĥƚളിൽ ഏെതƖി͒ം 2 എȊȔിന് ഉȔരെമаȐക.(6 േϗാർ
വീതം) (2× 6 = 12)

30. ഒͩ ũാസിെല Ńǲികെള ഒͩ പരീŬ്͍ ലഭിƹ േϱാർ അʎസരിƹ് തരംതിരിƹ
പǲികയാണ് Ʒവെട͆чത്.

േϗാർ ĩǘികЫെട എȊം
0-20 7
20-40 11
40-60 10
60-80 9
80-100 8

(a) Ńǲികെള േϱാറിെʾ ആേരാഹണŦമȮിൽ Ŧമീകരിƹാൽ പെȮാൻപതാമെȮ
Ńǲി͆െട േϱാർ സưൽː˗കാരം എɃയാണ്?

(b) മധĿമ േϱാർ കണňാŉക?

31. (a) (2,3), (14,12) ഇവ േയാജിːിŉʭ വരെയ 2:1 എʭഅംശബʦȮിൽ ഭാഗിňʭ
ബിʠവാണ് P. P͆െട ϮചകസംഖĿകൾ കാȐക.

(b) P േകʣമായി 5െസʾിമീѯർ ആരȮിൽ ഒͩ ΘȮം വരƺ. ഈ ΘȮȮിെʾ
സമവാകĿം എъȪക. ഈ ΘȮȮിെല ഒͩ ബിʠവാേണാ (14,12)? ΘȮം (2,3)ൽŊടി
കടʮേപാŃേമാ?

32. (a) ഒͩ ചȪരȮിെʾ Ʒѯളവ് 42 മീѯѭം അതിെʾ വികർȤȮിെʾ നീളം 15 മീѯѭം
ആണ്. അതിെʾ വശƴхെട നീളം എɃ?

(b) Ʒѯളവ് 42 മീѯѭം അതിെʾ വികർȤȮിെʾ നീളം 11 മീѯѭം ആയ ചȪരം ഉȒാŃേമാ?
എʒ് െകാȒ്?

പാർǘ് V

A.33 ̔തൽ 35 വെര̬Э േചാദĥƚളിൽ ഏെതƖി͒ം 2 എȊȔിന് ഉȔരെമаȐക.(8 േϗാർ
വീതം) (2× 8 = 16)

33. (a) 8,14,20, ... എʭ സമാʒരേδണി͆െട െപാȪവĿതĿാസം എɃ? േδണി͆െട
ബീജഗണിതͪപം എъȪക.

(b) ഈസമാʒരേδണിയിെല ഇͩപതാം പദം കാȐക. ഈ േδണിയിെല ആദĿെȮ
20പദƴхെട Ȫക കാȐക.

(c) ഈ േδണിയിെല എɃാം പദമാണ് 152 ? ഈ േδണിയിെല ആദĿെȮ
49പദƴхെട Ȫക കാȐക.
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34. AB വĿാസമായ ΘȮȮിൽ AB്͍
ലംബമായ ഞാണാണ് PQ. AB͆ം,PQΖം
Cയിൽ ̮റിŉʮ. AB = 9െസʾിമീѯർ, AC =
6െസʾിമീѯർ ആണ്.

(a) BCഎɃ?
(b) CP എɃ? PQഎʭഞാണിെʾ നീളം എɃ?
(c) 18 ചȪരδ െസʾിമീѯർ പരːളΖч ചȪരം വരƹ് അതിന് ȪലĿ പരːളΖч
സമചȪരം വര͎ക.

35. (a) സാമാʒരീകം ABCD͆െട ̯ʭ് ̯ലകൾ A(4,5), B(8,7), C(6,9)ആയാൽ D͆െട
ϮചകസംഖĿകൾ കȓപിടിŉക.

(b) വികർȤƴхെട നീളം കാȐക.
(c) വികർȤƴൾ ńǲി̮ǳʭ ബിʠവിെʾ ϮചകസംഖĿകൾ കാȐക
(d) സാമാʒരികȮിെʾ വശƴхെട ചരിവ് കȓപിടിŉക.
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